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ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

Σας γνωρίζουμε ότι η Ποδηλατική Ομάδα του Συλλόγου Ελλήνων Ορειβατών Κατερίνης, με την υποστήριξη της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας (Δ.Ο.Π.), του Αθλητικού Μοτοσυκλετιστικού Ομίλου Εξοχής (Α.Μ.Ο.Ε.), του Μοτοσυκλετιστικού Αθλητικού Ομίλου Πύδνας (Μ.Α.Ο.Π.) και του Πολιτιστικού Συλλόγου «Καλλιθέας», στα πλαίσια της διάδοσης του αθλήματος της ορεινής ποδηλασίας,
Διοργανώνει: Αθλητικο-πολιτιστικό διήμερο, αφιερωμένο στον ερασιτέχνη, ανώνυμο, καθημερινό ποδηλάτ(ισσα)η. Στο Καταφύγιο του Σ.Ε.Ο. Κατερίνης στις 23 και 24 Αυγούστου στην «Σαρακατσάνα» Πιερίων. 






ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Υπό την αιγίδα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Πιερίας.
Σκοπός της οργάνωσης η αμεσότερη επαφή των νέων ανθρώπων με το βουνό, το ποδήλατο και την ανεκλάλητη ομορφιά της Πιερικής φύσης. Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ/fax : 23510-73977 (κ.Μηλιώρη Δημήτρη) Και για πληροφορίες : www.extremeteam1.blogspot.com & www.extreme1.gr
Kόστος συμμετοχής αγώνα OPEN : 15 € (περιλαμβάνει τροφοδοσία, υδροδοσία, αναμνηστικά)
Κόστος διανυκτέρευσης Καταφυγίου : 10 € για μέλη συλλόγων, 12 € για ιδιώτες.
Θα λειτουργεί κουζίνα εντός του Καταφυγίου (με τιμές Καταφυγίου) όλη μέρα.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:

ΣΑΒΒΑΤΟ :

18:00 Θεματική βραδιά αφιερωμένη στο ποδήλατο, ανοιχτή συζήτηση, προτάσεις ανάληψης βορειοελλαδικής 2009, πολιτιστικά δρώμενα, μουσική βραδιά…

ΚΥΡΙΑΚΗ:

 
	ΑΓΩΝAΣ ΟΡΕΝ , CROSS COUNTRY, σε επιλεγμένη κυκλική διαδρομή περίπου 6,5 χλμ. (5 στροφών)


ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ :
Α. ΑΝΔΡΩΝ
Β. ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Γ. ΝΕΩΝ
Δηλώσεις συμμετοχής έως τις 11:00
ΕΝΑΡΞΗ 11:15

 
	ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΑΤΑΒΑΣΗ : freeride/enduro για μικρούς ποδηλάτες έως 17 ετών, σε ειδική διαδρομή 600 μ. μπροστά στο καταφύγιο.


ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ : Α.11 Β.14 Γ.17 ΕΤΩΝ
ΕΝΑΡΞΗ 11:30

 
	ΤEST DRIVE : 


ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ DOWNHILL (που κατέκτησε την 1η θέση στον πανελλήνιο αγώνα DH της Βέροιας 15/6/08 +35) Κ.Τ.Μ. Αphex 2008. 
K.T.M. Caliber Freeride
B.M.X. Racing 

ΑΠΟΝΟΜΕΣ : Επί τόπου μετά το πέρας των αγώνων. Αναμνηστικά διπλώματα για όλους τους συμμετέχοντες, κύπελλα για τους πρώτους, μετάλλια για τους τρεις πρώτους κάθε κατηγορίας.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι . Απαραίτητη προϋπόθεση η άριστη υγεία και ποδήλατο σε καλή κατάσταση. Το κράνος είναι υποχρεωτικό. Για τους συμμετέχοντες στην ελεύθερη κατάβαση : κλειστό κράνος, θώρακας, επιγονατίδες και επιαγκωνίδες είναι υποχρεωτικά. 
Ο Σ.Ε.Ο. Κατερίνης σε καμιά περίπτωση δε φέρει ευθύνη για οποιοδήποτε ατύχημα εντός, εκτός και γύρω του Καταφυγίου, από και προς κάθε κατεύθυνση των εκδηλώσεων, απώλειας, καταστροφής υλικού κλπ. Οποιουδήποτε συμμετάσχει με οποιαδήποτε ειδικότητα. Λόγω υψομέτρου 1700 μ. συστήνεται φθινοπωρινός ρουχισμός. Επιτρέπεται το κάμπινγκ. Η εκδήλωση θα καλυφθεί τηλεοπτικά www.hktvvideo.gr. Για οποιονδήποτε θέλει αντίγραφο DVD μπορεί να το δηλώσει στη γραμματεία του Σ.Ε.Ο. Κατερίνης.

Για οποιοδήποτε θέμα που δεν προβλέφθηκε στην παρούσα ανακοίνωση αρμόδια είναι να αποφασίζει επιτόπου η γραμματεία του Σ.Ε.Ο. Κατερίνης.
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ ΦΩΤΙΑΣ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ.
ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΤΕ ΤΑ ΔΑΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.
«ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΤΑ ΔΑΝΕΙΣΤΗΚΑΜΕ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ» 
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